

韩国直购精品馆拟进驻宁波

韩方代表希望宁波人在家门口体验文化韩风

记者 殷浩

宁波人可在家门口领略有文化味的时尚韩流了。昨天,2016战略产业对韩投资说明会举行。会上,韩国直购精品馆、Skin Care公司、自然里公司等韩国企业期待与宁波和中国企业合作,在中国合作开辟出具有韩国文化味的O2O体验展示中心,共同拓展中国市场。这也是去年中韩签订自由贸易协定后,韩国首次主动到宁波来开展合作洽谈。

昨天的活动由大韩贸易投资振兴公社和浙江省商务厅主办,旨在促进中韩两国在贸易投资领域实现互惠互利。共有20多位韩国企业代表和50多位中方企业代表参加会议。

宁波市商务委员会副主任刚勇介绍,韩国是宁波的第四大贸易伙伴,宁波与韩国之间经贸往来十分密切,2015年宁波与韩国的进出口规模达到44亿美元,其中自韩国进口为25亿美元,出口韩国为19亿美元;尽管去年国际贸易呈现下滑态势,但宁波与韩国之间的贸易仍然出现增长,说明双方之间的经济互补性很强,韩国的化妆品、小家电、葡萄酒等这几年成为新兴的进入宁波的商品。这次韩国专程带企业到宁波对接,将提升双方的经贸关系。

宁波与韩国之间的合作商机也不断闪现。在昨天的会议上,宁波甬泰平进出口公司、中基外贸、海田国际贸易等都派出代表参会,与韩国企业进行合作洽谈。韩国“Medi & Korea”韩流健康生活馆主要从事医疗、美容、化妆品、生物制药等产品经营,并设立了跨境电商平台“韩国直购精品馆”。“Medi & Korea”公司中国代表金俊焕表示,现在单一放一些商品组成一个国家馆的那种商场式的做法已经过时了,消费者不感兴趣;韩国直购精品馆希望联合一些中国企业,在全国各地建立体验式的,具有文化味的O2O展示中心,通过现场参与活动、美妆文化、服饰文化的讲解、影视明星活动等,来引起消费者对韩国商品的关注、认可,进而引发消费。目前已经在与杭州、上海的企业进行接

触,也希望能够与宁波有关企业或投资者进行合作,让宁波人能够在家门口体验韩国文化。

此外,从事化妆品美妆产业、影视文化产业、汽车产业、非铁金属产业等行业的韩国Skin Care公司,从事高丽参制品的研发、销售、出口的自然里公司等,都希望与宁波企业合作拓展市场。目前这些公司都已开展网上销售。跨境电商成为低成本的合作选择。

随着去年底中韩自贸协定的正式实施,中国与韩国投资和贸易门槛大大降低,韩国希望有更多中国企业投资韩国,并制定了税收减免等优惠政策。大韩贸易投资振兴公社杭州贸易馆馆长林圣焕表示,韩国希望在化妆品和生物制药领域吸引更多中国投资者,并希望韩国商品通过跨境电商以及双边贸易等方式进入中国市场。

盱眙龙虾节“搬”到宁波

□记者 谢舒奕

昨天,第十六届中国·盱眙国际龙虾节宁波活动在宁波杭州湾新区举行。

宁波和盱眙因龙虾牵手,借节庆结缘。经多年合作,宁波已成为盱眙龙虾节最重要的分会场。

据了解,在本届龙虾节期间举办的产业招商推介会上,我市共有9个本土企业与盱眙签订合作协议,其中农业项目2个、工业项目5个、三产项目2个,合同引资额共10.43亿元。

**盱眙龙虾会员店
宁波有100家**

龙虾节活动中,举行了“盱眙龙虾会员店授牌仪式”。据了解,盱眙龙虾会员店将采用新的标牌,“新标牌采用立体设计,内置发光源,可视性好,在原有标识的基础上,增加了‘小盱·小盱’卡通形象,同时增设



龙虾节会场,酒店大厨正在烧制盱眙小龙虾。 通讯员 王春 摄

了二维码,方便客户搜索、辨别正宗的盱眙龙虾加盟店。这不仅有利于提升盱眙龙虾品牌形象,还有利于维护盱眙龙虾会员利益。”活动主办方向记者介绍,目前,宁波盱眙小龙虾会员店约100多家,其中星级酒店只有3家。

**盱眙龙虾特许经营
实行“七统一”**

据了解,盱眙龙虾是全国驰

名商标,是“龙虾界”的金字招牌,品牌价值166.8亿元。江苏省盱眙龙虾协会三届二次会员代表大会提出,按照“统一标识、统一门头、统一价格、统一包装、统一宣传、统一管理、统一标准”的“七统一”模式,在全国推行盱眙龙虾特许经营体系的要求。昨天授牌仪式的举行,就是落实“七统一”中的“统一标识”。

“动脉介入新疗法”——静脉炎 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉炎、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见多发病,主要由静脉瓣膜功能不全(缺陷)及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状,只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适,有时晚间出现足踝水肿,长期可因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化,出现色素沉着(发黑),皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等,如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡,形成久治不愈的老烂腿(医学上称膝疮),部分病人可合并血栓性静脉炎伴有关不规则出血,表现为下肢红肿、灼热、疼痛,呈硬性团块或硬条索状,有的伴有发烧或全身

不适,少数病人继发病变而导致截肢,留下终生遗憾!

国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法”,该疗法不手术、不住院、无痛苦,通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入,迅速溶解静脉血栓,激活血管神经,修复受损的静脉瓣膜,消除炎症组织,达到治疗下肢静脉炎、下肢溃疡(老烂腿)、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破!

文/小宋

宁波海曙友好医院

医保定点、新农合定点医院

诊疗项目:外科

(门诊三楼)市工伤保险定点医院(浙04医广[2016]第03-28-0727号(节假日不休)

健康热线:0574-87362060

地址:宁波市海曙区环城西路南段480号(农工商超市旁)

治灰指甲产品,申领通知

灰指(趾)甲(甲癣)是真菌感染导致指甲结构改变,颜色改变,并且相互传染的一种真菌性皮肤病,常有一个导致多个指甲被传染。

灰指甲专用盒适用于灰指(趾)甲的辅助治疗,使用舒适、简单、方便。是灰指甲人群的新选择。

灰指甲专用盒到指定地点即可1元申领,并由专业人员耐心指导使用。

本活动仅限患者本人,每人限一盒,使用满意再继续治疗。

预约电话:0574-55116283